

Leírás:

- **Értékes összetevőkben gazdag**
- **Az immunrendszer támogatása**
- **Pozitív hatással van a bőrre, a szőrre és a patára**

A kendermagról azt mondják, hogy pozitív hatással van az egészségre és az egész szervezetre. Ezért a kendermagot évszázadok óta használják az emberek és az állatok. A kendermag a lovak kiváló minőségű kiegészítő takarmányaként is egyre népszerűbb.

A kendermag kiváló minőségű aminosavakban, könnyen emészthető fehérjékben, esszenciális nyomelemekben és ásványi anyagokban gazdag. A benne található omega-3 és omega-6 zsírsavak aránya a ló számára optimális. A kendermag számos másodlagos növényi anyagot és vitamint is tartalmaz, különösen az E-vitamint.

A jó minőségű összetevőknek köszönhetően a Stiefel Kendermag erősítheti az immunrendszert és étvágy szabályozó hatással bír. A kender erős antioxidáns tulajdonságokkal rendelkezik, ezért képes ellensúlyozni a gyulladást. Az izomépítést, valamint a szív- és érrendszeri problémákat, az idegi irritációt vagy az izomfeszülést pozitívan befolyásolhatja a Stiefel Kendermaggal való etetése. A kendermagot sikeresen használják bőrproblémák (például viszketés, allergiás reakciók) és korpásodás esetén is, és általában pozitív hatással vannak a szőrzet és a pata növekedésére.

Az anyagcserezavarban szenvedő lovak számára is előnyös a kender nagyon alacsony cukortartalma, valamint a zsír- és cukoranyagcserére gyakorolt pozitív hatása.

Etetési javaslat:

Lovak (600 kg testtömeg): 60 gramm naponta

Kis lovak: 30 gramm naponta

(1 evőkanál kb. 10 grammnak felel meg.)

MEGJEGYZÉS: Legalább 2 – 8 hétig kell adni. Az adag időnként megduplázható, és ha akut szükség van rá. Ha a kendermagot etetés előtt frissen összetörjük vagy őrüljük, az összetevők még jobban felszívódnak.

Kérjük, vegye figyelembe az FN jelenlegi doppingellenes irányelveit (ADMR).

Összetétel:

kendermag 100%

Összetevők:

nyersrost 99,9%

Tárolási javaslat:

Tárolja a takarmányt hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől védve. Felbontás után gyorsan felhasználandó.